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ЦІНОВА ПРОПОЗИЦІЯ

Ми, ТОВ ІПК «АЛЬЯНС» надаємо «Комерційну пропозицію» в складі пропозиції 
иА-РЬ-2021-07-16-000032-2 на предмет закупівлі: Вторинна металева відновлена 
сировина за кодом ДК 021:2015 14910000-3 (Металобрухт), відповідно до вимог 
оголошення/документації Замовника та додатків до неї за наступною ціною:

Вивчивши тендерну документацію та технічні вимоги на виконання зазначеного вище, 
ми, уповноважені на підписання Договору, маємо можливість та погоджуємося виконати 
вимоги Продавця та Договору на умовах, зазначених у цій пропозиції за наступними 
цінами:

№
п/п

Найменування ДК 021:2015 Одиниця
виміру

Кількість Ціна в 
грн./т без 

ПДВ

Загальна 
сума без 

ПДВ, грн.

1 .

Брухт сталевий 
негабаритний 
великоваговий, 
вид №500, 
засміченість 5%

14910000-3 т 211 7524,00 1587564,00

Усього без ПДВ: 1587564,00грн.

Ціна пропозиції становить 1587564,00 (один мільйон п’ятсот вісімдесят сім тисяч п’ятсот 
шістдесят чотире ) грн. (зазначається без ПДВ)
Ціна включає в себе транспортні витрати Учасника, а також сплату податків і зборів 
тощо. Вартість металобрухту враховуючи витрати на зважування металобрухту за 
участі представника/ків Учасника в м. Маріуполь, перевірку металобрухту на 
вибухонебезпечність, здійснення радіаційного контролю.
1. Ми заявляємо, що самостійно несемо відповідальність за формування ціни пропозиції, 
та формуємо ціни у відповідності до вимог чинного законодавства України.
До ціни тендерної пропозиції не включені та не будуть включатися витрати, які ми 
понесли при підготовці пропозиції та проведенні процедури купівлі.
Ми також погоджуємося, що наші витрати, пов'язані з підготовкою та поданням 
пропозиції, Продавцем не відшкодовуються (в тому числі і у разі відміни торгів чи 
визнання торгів такими, що не відбулися).
2. Ми розуміємо та погоджуємося, що Ви можете відмінити процедуру закупівлі у разі 
наявності обставин для цього.
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3. Якщо нас буде визначено переможцем торгів, ми беремо на себе зобов’язання підписати 
договір із Замовником не пізніше ніж через 20 днів з дня прийняття рішення про намір 
укласти договір про закупівлю та не раніше ніж через 10 днів з дати оприлюднення на веб- 
порталі Уповноваженого органу повідомлення про намір укласти договір про закупівлю.
4. Ми погоджуємося з тим, що умови договору про купівлю не повинні відрізнятися від 
змісту тендерної пропозиції за результатами аукціону (у тому числі ціни за одиницю 
товару) переможця процедури закупівлі, в тому числі у разі коливання ціни такого товару 
на ринку, крім випадків, прямо передбачених умовами договору про закупівлю.
5. Зазначеним нижче підписом ми підтверджуємо повну, безумовну і беззаперечну згоду з 
усіма умовами проведення процедури закупівлі, визначеними в тендерній документації.


